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（１）人口等の推移 

【資料１】 
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老年人口割合（2000年） 

老年人口割合（2010年） 



【資料５】 
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（２）町内自治会等の自治組織の状況 

【資料７】 

年度 町内自治会数 加入世帯数 総世帯数 加入率（％） 

2004 726 239,111 271,211 88.17 

2005 727 241,255 273,712 88.14 

2006 727 243,281 270,541 89.92 

2007 725 245,260 273,505 89.67 

2008 726 244,889 275,491 88.89 

2009 728 246,044 278,501 88.35 

2010 728 247,656 280,826 88.19 

2011 841※ 255,892 293,092 87.31 

2012 840 256,769 295,819 86.80 

2013 842 257,113 299,067 85.97 

2014 868※ 261,938 305,246 85.81 

2015 911※ 271,598 315,993 85.95 

2016 914 272,462 316,452 86.10 

2017 917 271,581 317,707 85.48 

※ 2011 年度から植木地区、2014 年度から富合地区、2015 年度から城南地区が町内自治会制度へ移行。 

※ 加入率は、加入世帯数/総世帯数 

 

【資料８】 
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【資料９】 

 

 

【資料１０】 

 

 

（３）熊本市北区地域活動に関する意識調査の結果 
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（４）熊本市北区地域活動に関する意識調査の結果 

【資料１７】 

問５ 地域には、町内自治会をはじめ、様々な団体がありますが、あなたはどのような団体と関

わりがありますか。関わりがあるものすべてに○をつけてください。 
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【資料１８】 

問 12 町内自治会に加入していますか。いずれか１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【資料１９】 

問 18 あなたは町内自治会についてどう思いますか。いずれか１つに○をつけてください。 
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【資料２０】 

問 18 にて、「１．必要だと思う」「２．必要だと思うが、活動内容を必要最低限なものに縮小するべき」と

お答えした方にお聞きします。 

問 22 あなたは、町内自治会等の地域団体にどの程度協力できますか？あてはまるものすべて

に○をつけてください。 
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【資料２１】 

問 28 今後、町内自治会の役員や活動のお手伝いを頼まれたら、どうしますか。いずれか１つ

に○をつけてください。 
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【資料２２】 

問 37 あなたは、地域活動に関わりたいと思いますか。いずれか１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【資料２３】 

問 31 あなたは今まで問５に記載されている地域団体の役員になったことはありますか。いず

れか１つに○をつけてください。 
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【資料２４】 

問 33 あなたは、再度、地域団体の役員を引き受けても良いと思いますか。いずれか１つに○

をつけてください。 
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無回答
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